

全国16岁以下女足冬训热身赛

琼中女足平大连

本报海口2月17日讯 (记者王黎刚)在今天进行的全国16岁以下女足冬训热身赛上,海南琼中女足在落后3球的情况下,最后10分钟连进3球,以5:5战平了劲旅大连队。在已经进行的3场热身赛上,琼中女足两胜一平保持不败。

在广西南宁集训的20支女足中,大连队是强队之一。开场后,大连队利用快速反击连进两球。落后的琼中队逐渐进入了比赛状态。她们顽强地将比分扳平。不过,经验老道的大连队很快又将比分拉大到2球。上半场结束时,大连队以4:2领先。下半场大连队抓住机会再进一球,以5:2领先。琼中女足没有放弃,在最后10分钟的比赛中,她们向大连队发起了潮水般的进攻。大连队没想到琼中队的“后劲”如此猛烈。琼中队在10分钟内连进3球,奇迹般将比分追平。

此战的结果,让海南琼中队在南宁基地名声大振,不少球队都想和海南队“过招”,见识一下海南队的黑马本色。

三国围棋擂台赛

常昊击败日主将

据新华社上海2月17日电 (记者叶锋)第十届农心杯世界围棋团体锦标赛(即中日韩三国围棋擂台赛)最后阶段比赛17日在上海落幕。在当日进行的首场比赛中,中方副帅常昊执黑207手中盘击败日本主将高尾绅九段。

至此,日本棋手全部出局,本届农心杯变成中韩两国棋手的争夺。

比赛的布局阶段,双方首先在下边进行了一个小型的接触战。高尾在第48手打入右边缘阵,双方陷入中盘战斗。比赛中,两人均错失几次机会,但常昊局面占优,掌握主动。弈至第207手,高尾在局面面临10目以上差距的局面下,投子认输。

至此,参加本届农心杯的日本选手已悉数出局,最后阶段的比赛成为中方常昊、古力与韩方李昌镐、李世石四位顶尖棋手的对决。

18日,常昊将接受韩方副将的挑战。



英足总杯

阿森纳横扫加的夫城

2月17日,在英格兰足总杯第四轮的一场比赛中,阿森纳队主场以4:0战胜加的夫城队,晋级下一轮。图为阿森纳队球员加拉斯(右)与加的夫城队球员拼抢。

新华社发

被排除在西班牙队之外两年后
劳尔回归国家队

据新华社马德里2月16日电 西班牙足球队前队长劳尔在被排除在国家队之外两年后,终于获得一次回归机会,参加11月的一场友谊赛。

西班牙当地媒体16日报道说,比赛对手可能是阿根廷队,目的是为庆祝西班牙足协成立百年。促成劳尔回归国家队的是足协体育总监、皇家马德里的老队友耶罗,现任主教练博斯克也没有太多异议。

2006年德国世界杯决赛阶段,劳尔与当时的国家队主教练阿拉贡内斯发生矛盾,最终导致这位前西班牙神童在长达两年的时间里与国家队无缘。不久前,31岁的劳尔表示,他非常希望再次披上国家队战袍,“哪怕是踢一场比赛也好”。

在15日的西甲联赛中,劳尔打入他在皇马的第309粒进球,成为俱乐部历史上的第1射手。

阿联复出,NBA今天又上演中国德比

姚明率火箭有望再度破网

NBA前瞻

全明星赛刚刚结束,NBA又有好戏开锣,北京时间2月18日,休斯敦火箭队将在主场迎战新泽西篮网队,备受中国球迷瞩目的姚易对决,本赛季第二度上演。

火箭最近有多名球员陷入了转会流言的漩涡,不知道会不会给状态起伏很大的他们又添不稳定因素?麦迪伤情也如火箭队的表现一样反复无常,据悉,麦迪将缺席这场中国德比。

不过,麦迪本赛季已不是球队的核心,有时反倒成为球队的拖累,所以他的缺阵对火箭队并没有太大影响。阿泰将取代麦迪首发,这使得火箭的攻防体系秩序井然,场上球员之间的配合和分工似乎也比之前要清晰得多。姚明和斯科拉在内线的合作变得更加流畅,阿泰在攻防两端都能发挥作用,阿尔斯通也因控球权的增多发挥出了自己的组织能力。

篮网方面,好消息是易建联终于复出,不过,阿联的手指还没有完全痊愈,未必会先发出场。阿联是手部受伤,体能状况上,这其实也是双方最具优势的强点。从各位置的实力对比上看,内线的姚明和大

2月17日,姚明在训练馆接受采访。小新发

不是太出彩,这次必定有着强烈的表演欲,但久疏战阵,他的手感也许不易迅速找回。

此次的焦点在控卫和内线两大环节上,这其实也是双方最具优势的强点。从各位置的实力对比上看,内线的姚明和大

前锋位置上的斯科拉将成为火箭最大的优势,但拥有卡特和哈里斯的篮网在后卫线上优势较大。篮网新科全明星哈里斯面对阿尔斯通和布鲁克斯应占据上风。从一定程度上说,火箭此役获胜的关键或许不

我们的地盘我们做主

姚明对击败篮网信心十足

本报讯 北京时间2月17日上午,火箭队在丰田中心的训练馆进行了全明星赛后的第一次训练,麦迪缺席,姚明带领下的火箭球员一派轻松,誓言要拿下最让中国球迷瞩目的“中国德比”大戰。

这次,阿联没有去全明星,他和姚明之间已有很长时间没有见面了。姚明很关心阿联是否彻底恢复,“希望他的手能够好一点。”不过,下一句才是姚明的心里话:“明天的比赛,哈哈,还是希望他的手冷一点。”

从18日打篮网开始,火箭将迎来连续5个主场的“蜜月时间”。姚明希望火箭能够抓住这次契机,利用好主场优势,打出一波高潮,扭转之前的不利局面。“我们时间已经不多了,我们不要多想未来,要多想想现在。”

(张强)

了。”火箭和篮网的前三次“中国德比”,火箭都赢了,他们对付篮网看来很有一套,姚明也因此信心十足,他豪言:“我们的主场我们说了算。”

这次,阿联没有去全明星,他和姚明之间已有很长时间没有见面了。姚明很关心阿联是否彻底恢复,“希望他的手能够好一点。”不过,下一句才是姚明的心里话:“明天的比赛,哈哈,还是希望他的手冷一点。”

从18日打篮网开始,火箭将迎来连续5个主场的“蜜月时间”。姚明希望火箭能够抓住这次契机,利用好主场优势,打出一波高潮,扭转之前的不利局面。“我们

时间已经不多了,我们不要多想未来,要多想想现在。”

(张强)

指伤未百分百痊愈但出战无碍
阿联淡看姚易大战

本报讯 篮网18日将在丰田中心挑战姚明所在的火箭队,这是阿联加盟NBA以来第四次和姚明上演“中国德比”,但是即

将复出的易建联对此并没有特殊的心情。

易建联可以上场了,他自2月9日在密尔沃基受伤之后终于复出,但是易建联并没有百分百痊愈。“还是有一点肿,但是问题应该不大。”他说,经过队医沃尔什的简单包扎之后,阿联毫无顾虑地在场上投篮,从他投篮的姿势来看,一点问题都没有。

易建联没能入选全明星,也没能入选新秀挑战赛,所以全明星赛期间他独自在训练馆积极恢复。“这几天训练师也一直陪着我训练。”

虽然主教练并没有跟易建联透露是否让他首发,但是他已经准备好任何结果。“既然出来打,就肯定准备好了。”

目前篮网名列东部第九,名次在伤病满营的雄鹿之后,因此易建联对于首次打进季后赛充满信心。“我们还是很有机会的,东部第七名至第十一名之间,分差比较接近。”

对于阿联和篮网来说,18日大战火箭只是一场普通的比赛。“心情很普通。”阿联说,“除了第一场有些特别之外,其他的都很普通。当然,中国球迷很关注,但是对于球员来说,就是一场常规赛而已。”

(汪勇)

(汪勇)

18日,NBA姚易对决将第四次上

18日,NBA姚易对决将第四次上
演。图为易建联(左)和姚明在上一次比
赛中互不相让。小新发

太阳队主帅下课

执教球队仅4个月

据新华社华盛顿2月16日电

(记者梁金雄)菲尼克斯太阳队15日晚刚在自己主场忙完全明星赛,总经理克尔当晚就与自己昔日队友、太阳队主教练波特进行了谈话,正式通知他打铺盖卷走人。

波特本赛季才接手太阳队,没想到与太阳队为期3年价值600万美元的合同刚走完4个月就被终止了。波特被解聘的原因是带队成绩没有达到球队的要求。目前,太阳队28胜23负,在西部排名第九位,晋级季后赛已成全队必须面临的头等大事。在进入全明星赛前他们13场比赛输了8场。

克尔同时还表示,接替波特的将是球队助教金特里。后者曾在快船、活塞和热火队当过教练,他的任务是带领球队把本赛季剩余比赛打完。

大邱官网对冯潇霆评价很高,“冯潇霆参加过2008年北京奥运会和2005年世青赛,他在2005年被国际足联评为世青赛14大新星之一。冯潇霆也是中国的未来之星。”

大邱俱乐部将在2月25日为冯潇霆举办正式的入队仪式。(文竹)

理查德森
超速驾驶被捕

据新华社华盛顿2月16日电
NBA太阳队后卫、扣篮王理查德森15日晚因危险驾驶和超速被警方逮捕。

警方证实,理查德森因为超速被拦下来,随后警方发现他3岁的儿子在车后座上也没有依照当地法规坐在儿童安全座椅上。被捕后,理查德森承认其超速行驶,并确认了自己太阳队球员的身份。警方在几小时后将其释放。

太阳队方面16日宣布,鉴于理查德森的举动,决定对其禁赛一场。

理查德森于2008年12月转会菲尼克斯太阳队,但仅在转会完成后不到两周时间,他就曾被指控酒后驾车。

伊万迪拜晋级

2月16日,塞尔维亚选手伊万·多迪奇在迪拜网球冠军赛2:0战胜俄罗斯选手克雷巴诺娃,晋级下一轮。新华社发

亚布力赛区迎接大冬会

第24届世界大学生冬季运动会将于2月18日在哈尔滨开幕,图为美丽的亚布力赛区整装待发,迎接雪上比赛开始。新华社发

世界大冬会今天开幕
哈尔滨准备就绪

据新华社哈尔滨2月17日电 (记者苏海萍 郭大鹏)第24届世界大学生冬季运动会18日将在哈尔滨开幕,共有44个国家和地区约2500运动员、教练和官员参加。

在17日召开的新闻发布会上,黑龙江省常务副省长、大冬会组委会执行主席杜家毫表示,大冬会筹备各项工作已全面完成,哈尔滨准备就绪!

杜家毫说,在竞赛准备工作中,本届大冬会新建和改造的基础设施项目51个已全部完成,并按照国际比赛要求进行测试和试运行,场馆设施全部达到比赛需要。其中,亚布力赛区36项,帽儿山赛区5项,哈尔滨赛区10项。赛会技术保障和兴奋剂检查站也已投入使用。与此同时,哈尔滨市对场馆周边环境硬件设施、市容环境卫生和城市污染等进行了全面整治。

在赛会期间,将有3000名在校大学生作为赛会志愿者直接为赛会服务,同时还有10万名城市志愿者为大会提供社会服务。

据了解,方便快捷的班车和火车专列等交通工具在赛会期间将为所有注册人员提供免费乘坐服务。同时设置的7个医疗中心、10个医疗站、32个医务室、16个医疗点、42个卫生监督站、5个疾病控制站、3个卫生监测中心,将24小时为注册人员提供免费救治。

本届大冬会共设12个大项81个小项,是历届大冬会设项最多的一届。据统计,目前已有1100余名中外记者报名采访大冬会。

另外,为保障赛事顺利进行,本届大冬会采取了运行团队模式。设一个运行指挥中心,主要负责赛事的全面运行和统筹协调工作。下设一个运动员村、两个运动员分村和两个赛区办公室、五个场馆办公室等机构,实行垂直管理。

在赛会期间,将有3000名在校大学生作为赛会志愿者直接为赛会服务,同时还有10万名城市志愿者为大会提供社会服务。

据了解,方便快捷的班车和火车专列等交通工具在赛会期间将为所有注册人员提供免费乘坐服务。同时设置的7个医疗中心、10个医疗站、32个医务室、16个医疗点、42个卫生监督站、5个疾病控制站、3个卫生监测中心,将24小时为注册人员提供免费救治。

本届大冬会共设12个大项81个小项,是历届大冬会设项最多的一届。据统计,目前已有1100余名中外记者报名采访大冬会。

<div